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582 ответа

Принимать ответы

Укажите класс, в котором обучается Ваш ребенок

Сводка Вопрос Отдельный пользователь
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Оцените Вашу удовлетворенность процессом дистанционного обучения в МБОУ
Бобровская СОШ №1 во время самоизоляции

582 ответа

Какие дистанционные инструменты, на Ваш взгляд, наиболее приемлемы для
обучения Вашего ребенка?

582 ответа

не удовлетворены
частично удовлетворены
полностью удовлетворены
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Какая форма наиболее приемлема для Вашего ребенка в случае продления
самоизоляции?

582 ответа

Как Вы оцениваете работу педагогического состава школы

582 ответа

Дистанционное обучение в той же
форме (онлайн уроки с учителями с…
Самообразование с выполнением
только домашних заданий
Домашние задания
продлить каникулы и учиться как и
раньше
лучше продлить каникулы, а потом
учиться как обычно.
отпустите детей на каникулы

92,8%

Отлично, все понятно и интересно
Хорошо, но хотелось бы больше
дополнительного материала по изуч…
Удовлетворительно
Неудовлетворительно
Все замечательно кроме русского и
литературы.
Затрудняюсь ответить.. Я не присут…
У учителей бывают проблемы с инт…
Хорошо

19,6%

12,9%

66,2%
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Как Вы оцениваете степень мотивации к обучению в рамках дистанционного
формата

582 ответа

Возрастает
Не изменяется
Уменьшается
Мотивация возрастает,
продуктивность снижается.
Как я считаю, что рано оценивать
Никак
у ребенка абсолютно пропал интерес
к учебе

16,2%52,1%

31,1%
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Какие проблемы дистанционного обучения Вас сейчас особенно волнуют?

582 ответа
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Недостаточное владение
компьютерными те…

Сложность выполнения
практических задан…

Технические перебои в
интернете

оставлять ребенка одного
всё устраивает

Много лишнего на
образовательных онлай…

Возможность других
учеников мешать в пр…

Неэффективность тестов
на образовательн…

Много домашней работы

Ребёнок плохо понимает
материал, не усв…

Скайп
НЕТ КОМПЬЮТЕРА

нет проблем

Дисциплина
Все устраивает

ничего не волнует.
таких нет

Проблем нет
Никаких

Дополнительно хотелось
бы отметить рабо…

слишком много требуют от
родителей

Много домашней работы

нагрузка на зрение,
малоподвижный образ…

Все устраивает.
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